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КУА «Райффайзен Аваль» та «Інвестгазета» представили нову формацію 
українських бізнесменів на сторінках спецвипуску «100 Нових капіталістів 
України» 
 

18 травня 2010 року відбулася презентація спільного проекту компанії з 
управління активами «Райффайзен Аваль», видавничого дому «Економіка» та 
фінансово-аналітичного журналу «Інвестгазета» - спецвипуску «100 Нових 
капіталістів України» в рамках спеціального заходу «Raiffeisen Private Wealth 
Forum, Форум власників приватного капіталу». Спецвипуск представив нову 
формацію українських бізнесменів, які побудували свій бізнес завдяки яскравим 
ідеям, розуму та нестримному прагненню до перемоги.  

 
На сьогоднішній день Україна як ніколи потребує ефективних та 

перспективних інвестиційних проектів. В останні роки економічний злет значною 
мірою визначався швидким зростанням банківського кредитування та сприятливою 
зовнішньою коньюктурою, що, з одного боку, обумовлювало зростання темпів 
розвитку економіки, а з іншого – звеличенню частки запозичених коштів. Сьогодні 
Україна знову ж спирається на іноземні інвестиції, в той же час, маючи внутрішній 
колосальний інвестиційний ресурс. Дана передумова і визначила напрямок 
спільного проекту КУА «Райффайзен Аваль» та «Інвестгазети» з підготовки та 
випуску спеціального видання «100 Нових капіталістів України» та проведення 
першого в Україні форуму власників приватного капіталу «Raiffeisen Private Wealth 
Forum». 
 

Спецвипуск «100 Нових капіталістів України» - це перша масштабна спроба 
оцінити новий тип власників бізнесу та компаній, створених завдяки таланту та 
енергії їх засновників. Головним завданням спецвипуску – є аналітичний опис 
процесу формування нових капіталів в Україні та виділення нового класу 
бізнесменів, які створили та розвивають свій бізнес з нуля. Спецвипуск розказує 
історії успіху українських бізнесменів, які розбудовують сучасну Україну та 
інвестують гроші в рамках країни. Дана формація мільйонера нового типу і 
покликана віднайти шлях до розвитку процесу само інвестування, з метою 
підвищення інвестиційної привабливості України.  
   

«В спецвипуску «100 Нових капіталістів України» ми вирішили зібрати 
українських бізнесменів нового типу, які не брали участі у процесах приватизації 
держмайна, а тих, хто створив свої компанії в форматі традиційних капіталістичних 
цінностей: гарної ідеї з перспективою розвитку, таланту, працьовитості та везіння в 
її реалізації», - коментує Сергій Вовк, головний редактор «Інвестгазети».  
У 2010 році компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» започаткувала 
спеціальний захід, унікальний за своїм форматом та складом учасників - 
«Raiffeisen Private Wealth Forum 2010, Форум власників приватного капіталу», який 
збере 21 травня 2010 року 200 українських приватних інвесторів, міжнародних 



              
експертів та бізнесменів для обміну думками в форматі відкритої дискусії та 
активного діалогу.  
 

Тема першого Форуму – глобальні економічні тенденції та їх вплив на 
інвестиційні можливості власників приватного капіталу України. Основні питання 
для обговорення на Форумі: що стане джерелом зростання української економіки в 
майбутньому; хто першим зробить інвестиційний «хід» - західні інституційні фонди 
чи приватні українські інвестори; як держава планує стимулювати внутрішні 
інвестиції; що краще «сидіти на грошах» чи вже час шукати нові можливості, та 
багато інших.  
 

Форум власників приватного капіталу ставить собі за мету створити 
щорічний відкритий майданчик для обговорення актуальних питань з інвестиційної 
діяльності та пошуку нових рішень та можливостей на українському ринку, що 
тільки розвивається.  
 

Головними спікерами цьогорічного форуму будуть: Володимир Лавренчук, 
Голова правління «Райффайзен Банк Аваль (підтвердження очікується), Вадим 
Мосійчук, Генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль», Макс Алієр, Голова 
представництва МВФ в Україні, Грем Хатчісон, Заступник голови ЕБРР/ Голова 
корпоративного сектору (Європейський банк реконструкції і розвитку),   Грегор 
Ерасім, Директор Capgemini Österreich/CEE, Ерік Найман, голова наглядової ради 
інвестиційного фонду ArgoN Fund та інші.  
  «Ідея організації Форуму власників приватного капіталу виникла ще у 
третьому кварталі минулого року. Коли в умовах економічної кризи існував 
великий розрив між розумінням ринкової ситуації та подальшим сценарієм 
розвитку нас, як компанії та наших клієнтів. Зрозумілим був той аспект, що 
відбулося зменшення грошової маси. Тому необхідним був захід, який міг би 
розшевелити наших клієнтів, підвищити їх фінансову грамотність, відповісти на 
актуальні питання та створити сильний поштовх, щоб рухатися далі», - наголошує 
Вадим Мосійчук, генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль». 
 

Спільний проект КУА «Райффайзен Аваль», видавничого дому «Економіка» 
та фінансово-аналітичного журналу «Інвестгазета» - це перший вагомий крок у 
глобальному процесі побудови грамотного економічного суспільства України. 
Спецвипуск «100 Нових капіталістів України» зібрав нову формацію українських 
бізнесменів, які отримають важливі та необхідні знання, а також матимуть 
можливість обговорити актуальні питання на Форумі власників приватного 
капіталу. Будемо сподіватися, що саме це поєднання забезпечить підвищення 
інвестиційної привабливості України в рамках нашої ж країни.  

 
Детально про Форум читайте на www.raam.com.ua. 

 
 
Отримання додаткової інформації та акредитація: 
Компанія «Ад’ютант» 
Ольга Савельєва 
8 (067) 214 13 39 
os@adjutant.com.ua 
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